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Obavještenje o neispunjavanju zahtjeva programa  
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[AGENCY]         State of Wisconsin 
 
[AGENCY ADDRESS] 

Datum:   [DATE] 
Ime predmeta:   xxxxxxx xxxxxx 

PITANJA:  Pitajte svog W-2 radnika    Broj predmeta: xxxxxxxxxx 
Socijalni radnik: xx xxxxxx 
Broj radnika:   XCTxxx 
Telefon:   (xxx)-xxx-xxxx 

[PARTICIPANT’S NAME] 
[PARTICIPANT’S ADDRESS] 
[CITY, WI   ZIP] 
 
Učesnici u Wisconsin Works (W-2) moraju ispunjavati zahtjeve W-2 programa da bi nastavili dobijati  W-2 
isplate i usluge. Razmotrili smo vaš slučaj i otkrili da ne pratite zahtjeve programa naznačene u nastavku 
teksta: 
 

 Jedna odrasla osoba u vašoj W-2 grupi nije sarađivala na dodijeljenim joj aktivnostima za 
 pronalaženje posla. 

 Jedna odrasla osoba u vašoj porodici nije sarađivala u vezi sa zahtjevom prema kojem se mora 
 prijaviti za druge programe. 

 Niste prijavili promjenu koja može utjecati na to ispunjavate li uslove ili ne u roku od 10 dana. 
 Niste podnijeli informacije kao dokaz koji bi nam pomogao da odlučimo ispunjavate li još uvijek uslove 

 za primanje W-2 isplata i usluga. Niste nam podnijeli sljedeći dokaz:       
 Niste kontaktirali agenciju više od 30 dana. 
 Niste došli na zakazani sastanak na kojem je trebalo ponovo razmotriti vaš plan zapošljavanja 

 (Employability Plan, EP). Morate kontaktirati svog(-ju) referenta(-icu) do datuma navedenog u 
 nastavku teksta i zatražiti da vam se zakaže novi sastanak. Ako ne nazovete svog(-ju) referenta(-icu) 
 ili se ne pojavite na svom novom zakazanom sastanku na kojem treba ponovo razmotriti vaš EP i vaš 
 EP istekne, vaš slučaj će biti zatvoren. 
 
Sve do      možete obavijestiti svog(-ju) referenta(-icu) o tome zašto niste ispunili 
gore naznačen(-e) e zahtjev(-e). Kontaktirajte svog(-ju) referenta(-icu) čim dobijete ovo pismo i recite mu 
(joj) zašto niste ispunili te (taj) zahtjev(-e). Svog(-ju) referenta(-icu) možete nazvati na broj telefona koji se 
nalazi na vrhu ovog pisma. Vaš(-a) referent(-ica) će odlučiti o tome jeste li imali dobar razlog što niste 
sarađivali.   
 
Vaš(-a) referent(-ica) će vas obavijestiti o tome trebate li da podnesete dokaz o dobrom razlogu i kako se 
može doći do tog dokaza. Ako je dokaz o dobrom razlogu potreban, morate ga podnijeti svom(-joj) 
referentu(-ici) do     .  Ako do ovog datuma ne kontaktirate svog(-ju) 
referenta(-icu) ili mu (joj) do ovog datuma ne podnesete dokaz o dobrom razlogu ako je takav dokaz bio 
potreban, vaš će se predmet zatvoriti. Ako će se vaš predmet zatvarati, dobićete  Obavještenje o 
ispunjavanju uslova (Notice of Eligibility) u kojem će se nalaziti datum s kojim više ne ispunjavate uslove 
za W-2. 
 
Ako mislite da imate bilo kakve zdravstvene, emocionalne potrebe, ili potrebe u vezi sa učenjem koje vas 
možda sprječavaju da učestvujete u W-2 programu, odmah o tome obavijestite svog(-ju) referenta(-icu) 
za W-2. Takođe možete reći svom(-joj) referentu(-ici) za W-2 ako ste doživjeli bilo kakvo nasilje u svojoj 
porodici. Možete zamoliti svog(-ju) referenta(-icu) za W-2 da vam pomogne da ispunite Sredstvo za 
otkrivanje prepreka (Barrier Screening Tool). Možete zamoliti svog(-ju) referenta(-icu) za W-2 da vas uputi 
k doktoru ili nekom drugom kvalifikovanom profesionalcu na službenu evaluaciju. Sredstvo za otkrivanje 
prepreka i službene evaluacije pružiće vašem(-oj) referentu(-ici) za W-2 više informacija o vašim 
potrebama. Informacije koje dobijete mogu pomoći vama i vašem(-oj) referentu(-ici) za W-2 da donesete 
informirane odluke o vašem plasiranju u W-2, vašim ciljevima u vezi sa zapošljavanjem i aktivnostima 
koje će vam pomoći da dostignete te ciljeve, vašoj sposobnosti da se uključite u trening i obrazovanje 
prije zapošljavanja i bilo kojim posebnim uslugama ili prilagodbi uslova rada na radnom mjestu koje vam 
mogu biti potrebne.   
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